



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 2/2025 - DGBR/RIFB/IFBRASÍLIA

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS REMUNERADOS

A DIRETORA DO CAMPUS BRASÍLIA, nomeada pela Portaria 710 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais resolve retificar o referido Edital conforme a seguir:

**I. ONDE SE LÊ:**

ANEXO II - CRONOGRAMA

Divulgação da lista com os nomes dos candidatos validados, informando o dia e horário da prova.	31/03/2025
Informações para acesso ao NEAD/Moodle (encaminhado para o e-mail institucional do(a) estudante devidamente inscrito no processo de seleção do presente Edital)	31/03/2025 - Data provável

**II. LEIA-SE:**

ANEXO II - CRONOGRAMA

Divulgação da lista com os nomes dos candidatos validados, informando o dia e horário da prova.	02/04/2025
Informações para acesso ao NEAD/Moodle (encaminhado para o e-mail institucional do(a) estudante devidamente inscrito no processo de seleção do presente Edital)	02/04/2025 - Data provável

*(documento assinado eletronicamente)*

**Christine Rebouças Lourenço**

Direção-Geral - *Campus Brasília*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Christine Rebouças Lourenço, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGBR**, em 01/04/2025 11:36:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 606485

Código de Autenticação: 126e1c59dc





Campus Brasília  
Via L2 Norte, SGAN 610, Módulo D, E, F e  
G., None, Asa Norte, BRASÍLIA / DF, CEP  
70.830-450  
(61) 2193-8055